
37"-70" Pop-Out Video Wall 

Mount Bracket

INSTALLATION MANUAL

650351 200x200/300x300
400x200/400x400
600x400

70



Leggere l'intero manuale di istruzioni prima di iniziare l'installazione e il montaggio. In caso di domande su istruzioni o avvertenze, contattare il distributore locale per 
assistenza.
ATTENZIONE: l'uso con prodotti più pesanti dei pesi nominali indicati può causare instabilità provocando possibili infortuni.
I montaggi devono essere effettuati come specificato nelle istruzioni. Un'installazione errata può provocare danni o gravi lesioni personali.
Devono essere utilizzati dispositivi di sicurezza e strumenti adeguati. Questo prodotto deve essere installato solo da professionisti.
Questo prodotto è progettato per essere installato su pareti in legno, pareti in cemento o pareti in mattoni.
. Assicurarsi che la superficie di supporto sia in grado di sostenere in modo sicuro il peso combinato dell'attrezzatura e di tutto l'hardware e i componenti collegati.
Utilizzare le viti di montaggio fornite e NON STRINGERE LE VITI di montaggio.
Questo prodotto contiene piccoli oggetti che potrebbero essere pericolosi se ingeriti. Tenere questi oggetti lontano dalla portata dei bambini.
Questo prodotto è destinato esclusivamente ad uso interno. L'uso di questo prodotto all'aperto potrebbe causare guasti al prodotto e lesioni personali.
IMPORTANTE: assicurarsi di aver ricevuto tutte le parti come da elenco di controllo dei componenti prima dell'installazione. In caso di parti mancanti o difettose, 
telefonare al proprio distributore locale per una sostituzione.
MANUTENZIONE: verificare che la staffa sia ben installalata e assicurarsi di utilizzarela regolarmente (almeno ogni tre mesi).

IT

70



A (x1) B (x1) C (x1) 

E (x2) F (x2)D (x2) G (x1)

M8x20 
M-C

(x4)M5x14 
M-A

(x4) M6x14 
M-B

(x4) M6x30 
M-D

(x4)

M8x30 
M-E

(x4) M-F (x4) M-H (x4) M-G (x8) 

W-B (x6) W-C (x6)W-A (x6) 



1.
60mm
(2.4")

ø 10mm
(ø 3/8") 

2

1

X X√

W-A

W-CW-B



3.

2.

D



4.

M-C

M-F

M-G

M-C M-D/M-E/

M-F

M-G

M-D/M-E

M-F

M-H

M-D/M-E

M-F

M-H
M-G

M-A/M-B/M-C

M-F

TVTV



5.
G

6.



7.

8.

G

 +3°    -3°   



9.
F E



10.

11.


